

СУББОТА, 3

октября 1992 года

КРАЕВАЯ МАССОВАЯ ГАЗЕТА

АЛТАЙСКАЯ ПРАВДА

№ 177 (21378)

ГАЗЕТА ВЫХОДИТ С 12 АВГУСТА 1917 года

Цена 1 руб.

Завтра — День учителя

Что делает учителя? Учителям? Правильно? Кажется, особых свойств личности. Знание методики. Интеллигентность и доброта? Чем это отличается от других? Какая это тяжелая работа. Какую ответственность за судьбы наших детей берет на свои плечи учитель. Сегодня ему трудно, как никогда. Но это не потому, что учителейской зарплаты хватает на достойную жизнь. Ушла в прошлое старая добрая школа, уважаемая и любимая всеми. Образованность, интеллект стали немнужным грузом, как кажется многим из сегодняшних учителей. Их надо влечь делами, хватит, оборотистости умение считать, знание судовых законов рынка: хочешь — умей вертеться.

Но такое не может продолжаться долго. Общество, живущее по принципу: ты мое — я тебе; общество недодуч, не умеющих без ошибок написать деловое письмо, связно выразить собственные мысли, обречено.

Сегодня многие учителя пытаются смысла в ней. Но спросите любого, почему он не уходит из школы? Не только ведь потому, что некуда. В глубине души учитель верит, что время его непременно придет, когда у него будут ценные образованность, интеллект, и интеллигентность, и доброта. И вновь станет престижной эта прекрасная профессия — Учитель.

Мы тоже верим в это.

Т. ИЛЬНИНА



На снимке А. Каспаршина учитель истории края с праздничником. Желаем успехов, здравия и сил душевных в большом и многое лице мы поздравляем все учительство

Инф-досье

Около шести часов бывший глава правительства СССР и член Политбюро ЦК КПСС Николай Рыжков отвечал вчера в Конституционном суде РФ на вопросы стороны, отстаивающей интересы Президента.

Мощная ракета-носитель отправила американский космический корабль в путешествие к Марсу для проведения самых щадящих исследований этой планеты. Бортовые камеры «Обсервера» способны фиксировать с 37-километровой орбиты над поверхностью Марса объекты размером всего 3 метра в по-перечнике.

В президентской кампании в США произошел новый драматический поворот. Техасский миллиардер Росс Перо объявил в четверг на пресс-конференции в Далласе [штат Техас] о вступлении в президентскую гонку в качестве независимого кандидата.

Ничейным исходом завершилась 13-я партия матча Фишер — Спасский. Свыше пяти часов длился поединок, однако на 45-м ходу стороны, исчерпав все возможности достижения более весомого перевеса, согласились на ничью. Счет матча 5:3 в пользу Роберта Фишера. Следующая партия состоится сегодня, боями играет Борис Спасский.

Пресс-конференция: Урожай-92 НЕ ЖДИТЕ У МОРЯ ПОГОДЫ...

Администрация края провела пресс-конференцию для работников средств массовой информации по уборке урожая.

Заместитель начальника главного управления сельского хозяйства края Н. Иост охарактеризовал ситуацию как очень напряженную. К началу октября зерновые обмолочены с 1 млн. 300 тысяч гектаров. Еще на 490 тысячах гектаров хлеб на корню, но из-за несвоевременной уборки здесь, как минимум, будет недобрано по четыре центнера на каждом гектаре.

Главная сдерживающая причина — залпы дождями. Например, в Немецком районе традиционно крестьянские хозяйства, техника и люди наготовлены, а обмолот вести не могут — на полях стоит вода. Аналогичное положение в Славгородском, Бурлинском, Табунском районах. В целом в наиболее критической ситуации, как это ни парадоксально, находится краевая администрация. К тому же, со второй половины октября, по прогнозу, будут заморозки до минус 13 градусов.

Но все районы включились в уборку сахарной свеклы. Урожайность ее такова, что позволяет собрать около 800 тысяч тонн кормиллов, или в полтора раза больше обычного. Пока на сахарные заводы поступило лишь 30 тысяч тонн. В сентябре работали лишь один Черемновский завод, сейчас приступает к переработке Алтайский, а Быстроистокский начал работу и остановился — нет сырья. Потому же причина не работал в сентябре Бийский сахарный завод. Конечно, сахарную свеклу можно убирать и по заморозкам, но в таком времени это делают. Нет никакой возможности договориться о взаиморасчетах.

На вопрос «Алтайской правды», есть ли опасностьпустить часть урожая под снег, Н. Иост ответил, что по зерновым такая опасность велика. Поэтому надо использовать

самые малейшие возможности с обмолотом. Где-то это понимают и задействуют все людские и технические ресурсы. В ряде же районов продолжают чегото выжидать. Можно сказать однозначно: благоприятной погоды не будет. Все соседствующие регионы также подождают. Кроме того, со второй половины октября, по прогнозу, будут заморозки до минус 13 градусов.

Не все районы включились еще в уборку сахарной свеклы. Урожайность ее такова, что позволяет собрать около 800 тысяч тонн кормиллов, или в полтора раза больше обычного. Пока на сахарные заводы поступило лишь 30 тысяч тонн. В сентябре работали лишь один Черемновский завод, сейчас приступает к переработке Алтайский, а Быстроистокский начал работу и остановился — нет сырья. Потому же причина не работал в сентябре Бийский сахарный завод. Конечно, сахарную свеклу можно убирать и по заморозкам, но в таком времени это делают. Нет никакой возможности договориться о взаиморасчетах.

На вопрос «Алтайской правды», есть ли опасностьпустить часть урожая под снег, Н. Иост ответил, что по зерновым такая опасность велика. Поэтому надо использовать

А. АСТАПОВ.

ВЫПИСЫВАЙТЕ, ЧИТАЙТЕ «АЛТАЙСКУЮ ПРАВДУ»

Краевая массовая газета — это:

— ежедневные новости экономики, политики, социальной сферы, культуры, спорта...
— разнообразная, достойная внимания самых широких кругов, физических и юридических лиц: реклама, программа радио и телевидения, рецензии кино и театров...
— самая оперативная информация по краю, России, странам Содружества из-за рубежа...
— доверительные беседы авторитетных людей по всем волнующим вас проблемам — этическим, правовым, социальным...;

Реклама В НОМЕР! Объявления

Алтайское архитектурно-реставрационное предприятие

Приглашает на постоянную работу:
— ГЛАВНОГО МЕХАНИКА (зарплата 10 тыс. руб.) на конкурсной основе;
— КАМЕНЩИКОВ, ПЛОТНИКОВ, МОНТАЖНИКОВ, МАШИНИСТА бульдозера (зарплата — 10—12 тыс. руб.).
● Обращаться: ул. Ползунова, 39, тел. 25-66-17.

ТОЛЬКО ДО 15 ОКТЯБРЯ КОРПОРАЦИЯ «АЛТАЙ-ГЕРМЕС» продает акции московского банка «Гермес-Центр» по номинальной стоимости 1.000 рублей.

Акции продаются за наличный и безналичный расчет. Банк предоставляет льготы крупным акционерам, ветеранам войны, инвалидам и многодетным семьям. Подробная информация по телефонам: 24-49-25 и 25-40-81.

● Адрес: г. Барнаул, пр. Ленина, 41.

Справки по срочной рекламе в «АП» — т. 23-32-34.

РЕАЛИЗУЕМ

хромированный
«Набор шоферского
инструмента № 3а».

● Обращаться:
т. 23-35-55, 23-33-63.

РЕШЕНИЕ

о МЕРАХ ПО УСИЛЕНИЮ
ОТВЕТСТВЕННОСТИ
ЗА АДМИНИСТРАТИВНЫЕ
ПРАВОНАРУШЕНИЯ
НА ТРАНСПОРТЕ
И В ОБЛАСТИ ДОРОЖНОГО
ХОЗЯЙСТВА

РЕШЕНИЕ
о УСИЛЕНИИ
АДМИНИСТРАТИВНОЙ
ОТВЕТСТВЕННОСТИ
ЗА НАРУШЕНИЯ
АНТИАЛКОГОЛЬНОГО
ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА

Забастовка крестьян невозможна, но экономическая поддержка им жизненно необходима

Как известно, 5 августа сельхозтоваропроизводители края в рамках всероссийского дня единства крестьян провели пикетирование здания краевой администрации, выдвинув требования по нормализации сельскохозяйственного производства.

Поскольку с тех пор мало что изменилось по отношению к селу, то 15 сентября был проведен всероссийский день крестьянского протеста. На этот раз аграрники Алтая в отличие от ряда других регионов отказались от каких-либо креевых акций, направив трех своих представителей в Москву — на пикетирование Дома правительства. Но одновременно повсюду

в крае прошли собрания трудовых сельских коллективов в знак солидарности с пикетчиками в Москве.

Неделю спустя руководители краевых и областных комитетов профсоюза работников АПК подвели итоги этих мероприятий на совещании. Часть участников совещания, в том числе председатель Алтайского краевого профсоюза работников АПК Владимир Аргунчикин, имели беседы с вице-президентом России А. Руцким по широкому кругу аграрных проблем. Об этом — интервью с Владимира Дмитриевичем.

Мнение мэра

ОСТАВИТЬ ПОКА КАК ЕСТЬ

может создаться чрезвычайная ситуация — в два раза превысит жилья местных Советов.

Алтай первым забил тревогу по этому поводу. Глава Барнаульской администрации В. Сироежко, во-первых, призвал крестьян края к ответственности, а во-вторых, предложил снизить стоимость коммуналек на 10%.

Следующий недели ожидается снижение цен на хлеб. По предварительным данным, они дойдут до 13 и 18 рублей за буханку.

По мнению мэра, который он поделился с журналистами, оптимальным вариантом было бы следующее: перезимовать зиму, оставить пока все как есть, а весной провести грамотную передачу ведомственного жилья на городской баланс. Но чтобы это получилось, нужно правительственный поддержка, а в дальнейшем — помочь городу либо из федерального бюджета, либо по распределением средств от имеющихся жилой фонд ведомств.

Ля. По мнению мэра, который он поделился с журналистами, оптимальным вариантом было бы следующее: перезимовать зиму, оставить пока все как есть, а весной провести грамотную передачу ведомственного жилья на городской баланс. Но чтобы это получилось, нужно правительственный поддержка, а в дальнейшем — помочь городу либо из федерального бюджета, либо по распределением средств от имеющихся жилой фонд ведомств.

Следующий недели ожидается снижение цен на хлеб. По предварительным данным, они дойдут до 13 и 18 рублей за буханку.

Помимо этого, мэр предложил снизить стоимость коммуналек на 10%.

Следующий недели ожидается снижение цен на хлеб. По предварительным данным, они дойдут до 13 и 18 рублей за буханку.

Следующий недели ожидается снижение цен на хлеб. По предварительным данным, они дойдут до 13 и 18 рублей за буханку.

Следующий недели ожидается снижение цен на хлеб. По предварительным данным, они дойдут до 13 и 18 рублей за буханку.

Следующий недели ожидается снижение цен на хлеб. По предварительным данным, они дойдут до 13 и 18 рублей за буханку.

Следующий недели ожидается снижение цен на хлеб. По предварительным данным, они дойдут до 13 и 18 рублей за буханку.

Следующий недели ожидается снижение цен на хлеб. По предварительным данным, они дойдут до 13 и 18 рублей за буханку.

Следующий недели ожидается снижение цен на хлеб. По предварительным данным, они дойдут до 13 и 18 рублей за буханку.

Следующий недели ожидается снижение цен на хлеб. По предварительным данным, они дойдут до 13 и 18 рублей за буханку.

Следующий недели ожидается снижение цен на хлеб. По предварительным данным, они дойдут до 13 и 18 рублей за буханку.

Следующий недели ожидается снижение цен на хлеб. По предварительным данным, они дойдут до 13 и 18 рублей за буханку.

Следующий недели ожидается снижение цен на хлеб. По предварительным данным, они дойдут до 13 и 18 рублей за буханку.

Следующий недели ожидается снижение цен на хлеб. По предварительным данным, они дойдут до 13 и 18 рублей за буханку.

Следующий недели ожидается снижение цен на хлеб. По предварительным данным, они дойдут до 13 и 18 рублей за буханку.

Следующий недели ожидается снижение цен на хлеб. По предварительным данным, они дойдут до 13 и 18 рублей за буханку.

Следующий недели ожидается снижение цен на хлеб. По предварительным данным, они дойдут до 13 и 18 рублей за буханку.

Следующий недели ожидается снижение цен на хлеб. По предварительным данным, они дойдут до 13 и 18 рублей за буханку.

Следующий недели ожидается снижение цен на хлеб. По предварительным данным, они дойдут до 13 и 18 рублей за буханку.

Следующий недели ожидается снижение цен на хлеб. По предварительным данным, они дойдут до 13 и 18 рублей за буханку.

Следующий недели ожидается снижение цен на хлеб. По предварительным данным, они дойдут до 13 и 18 рублей за буханку.

Следующий недели ожидается снижение цен на хлеб. По предварительным данным, они дойдут до 13 и 18 рублей за буханку.

Следующий недели ожидается снижение цен на хлеб. По предварительным данным, они дойдут до 13 и 18 рублей за буханку.

Следующий недели ожидается снижение цен на хлеб. По предварительным данным, они дойдут до 13 и 18 рублей за буханку.

Следующий недели ожидается снижение цен на хлеб. По предварительным данным, они дойдут до 13 и 18 рублей за буханку.

Следующий недели ожидается снижение цен на хлеб. По предварительным данным, они дойдут до 13 и 18 рублей за буханку.

Следующий недели ожидается снижение цен на хлеб. По предварительным данным, они дойдут до 13 и 18 рублей за буханку.

Следующий недели ожидается снижение цен на хлеб. По предварительным данным, они дойдут до 13 и 18 рублей за буханку.

Следующий недели ожидается снижение цен на хлеб. По предварительным данным, они дойдут до 13 и 18 рублей за буханку.

Следующий недели ожидается снижение цен на хлеб. По

ЗАГАДОЧНЫЕ буквы «FTV» стали появляться на экранах наших телевизоров около года назад. Телекомпания предложила зрителям набор развлечений, музыкальных клипов и видеофильмов. Никакой политики, никаких журналистских комментариев, сюжетов, репортажей «на актуальные темы».

Это казалось странным. Ведь к тому времени мы уже привыкли видеть по третьей программе остро-привлекательные политические профессиональные передачи ТВ «Сибирь» и ждали появления на экране «всепопулярной тройки» — Черепанов, Кириллин, Маслов.

Светлана Замятко из «Спектра» из только призналась в любви песне Юрия Шевчука «Осень», но впервые интервью с российским Президентом во время его визита на Алтай.

Граф Сурков вел в ТВ «Мир» светскую хронику,

подставляя голову под топор палача на съемках фильма «Ермак». То есть вся эта телевизионная кретьня сила так или иначе, с большим или меньшим успехом, но обращалась к журналистике. И даже «Авеста», делающий свою сугубо коммерческое дело, знаком нам в лицах — есть ведущий, есть диктор.

Только «FTV» оставалась как бы в маске, прятаясь от своей арброватности, и не даря никаких сенсаций (не отнесши же к ним американские боевики — это уже давно не новость). Но сенсация, как выяснилось, все-таки вышла.

«FTV» объявляет о своей готовности ежекутурно и ежевечерне знакомить телезрителей Алтая с программами ведущих телевизионных компаний США (спутниковые каналы «Супер Чэнзл», «Супер Скай», «Уорлд Нэт»). Лицензии на право проката куплены в

результате прямых связей «FTV» с совместным российско-американским предприятием «6-й канал» (Санкт-Петербург), где адаптируются (переводятся на русский язык) видеозаписи программ, принятых через спутник, «6-й канала», в свою очередь, имеет дело с фирмой «Стори фест комьюнинги» (Лос-Анджелес).

По сути дела «FTV» все эти месяцы резервировалась для эфирного времени, чтобы с нынешней осени, отработав деловые связи и купив лицензии, обрести совершенно иное качество. Но предстория телекомпании будет неполной, если не сказать, что ее генеральный директор Сергей Затолоко вместе с Павлом Черепановым стоял у самых что ни на есть истоков популярной ТВ «Сибирь». Чуть позже к ним пришел нынешний коммерческий директор «FTV» Сергей Рожнев.

Вся дирекция телекомпании — генеральный, коммерческий директор и «просто» директор Юрий Фисун — местного происхождения. Это барнаулы, не «варягия», за их плечами достаточный организаторский опыт, а за душой — давняя мечта всех трех о настоящем телевидении.

И загадка первой буквы в сочетании «FTV» (кто-то когда-то шутил, что это — «Федеральный телевидение») на самом деле разгадывается так: фантастика будущее (по-английски — фьючес).

В самом деле, разве не фантастика — смотреть каждый вечер (а кто занят вечером, то каждое утро) программы ведущих американских телекомпаний? И каков домашнее телевизионное «фьючес» ждет тех, кто станет болельщиками «FTV»? На эти и другие вопросы отвечает коммерческий директор компании **Сергей РОЖНЕВ**.

КАК ОТКРЫТЬ АМЕРИКУ, НЕ ВЫХОДЯ ИЗ ДОМА

«FTV» мы привыкли смотреть по третьей программе. Я подхожу к своему «Электрону», нажимаю или плюю, или всыпаю кнопку, и вы у меня дома. Но вот прозвучало объявление о четвертом программе, две надцатом канале — так вы наливаетесь вперед работать. Что я должна сделать, чтобы обнаружить на телекране «FTV»?

— Настроите телевизор на четвертую программу. Вынимается блок, переставляется фишка — и все!

— То есть мастера вызывать не надо!

— Не надо. Это, каждый может сделать самостоятельно.

— Надеюсь, что вы продемонстрируете на экране эту процедуру. Для тех, кто чувствует себя не «ты» с техникой, газетной строкой мало что объяснишь, хорошо бы увидеть.

— В ближайшие дни мы планируем начать бесплатный рекламный показ лицензионных американских телепрограмм,

зритель не должен покупать кошку в мешке, ему надо дать возможность познакомиться с содержанием и качеством «товара», приобрести, брать его или не брать. А перед этим мы подробно объясним, покажем, как настроиться на четвертую программу.

— Значит, придется платить.

Сто рублей в месяц — это много или мало?

— Давайте посчитаем: семья из четырех человек пошла в кино. Билет стоит от 20 до 25 рублей. Купили в буфете мороженое, сок. Сколько в итоге? Попорты сотни за один раз. Наших же «сеансов» в месяц — тридцать. Каждый день по десять часов — пятнадцатый блок с семи утра и так же с семи вечера. И получается, что сто рублей — сколько мало, чем много. К тому же, согласитесь, не так велика для понастоящему интересных передач, которые предлагаются по бесплатным программам — первой и второй.

— Хорошо. Подписались, заплатили, получили дешифраторы. Что увидим?

— Программы новостей ком-

паний «Ай-ти-эн», «Си-би-эс», «Геральд», автор и ведущий которых — один из самых популярных американских журналистов Геральда Ривера. Увидите «Спорт-манин», «Дикую Америку» (типа нашей «В мире животных»), концерты популярных рок-групп и многое другое. Думаю, что особый интерес вызовут 76-серийный мексиканский сериал «Дестино» (1991 года выпуск) и 45-серийный фильм для детей, не говоря уж о мультиках.

— Где еще в России делается что-либо подобное?

— В России мы вторые после Санкт-Петербурга, а уж по Сибири — первые и пока единственные.

— Сергей! Я понимаю, зачем все это надо телекомпании «FTV», ее создателям. Вы предлагаете зрителям уникальный «товар», осуществляете свою давнюю мечту, начинайте цивилизацию, по лицензиям, уважая авторское право, работая с видеоматериалами. Но зачем это надо американцам?

— Открыто ли ваше эфирное время программам отечественного, местного телевидения или вы намерены ограничиться только американскими?

— Из заботы расширение рынка сбыта своих товаров, они смотрят в будущее лет на пятнадцать-двадцать вперед и

уже сейчас заинтересованы в распространении таких программ — ведь они, помимо прочего, несут в себе рекламу.

— Думаю, что сегодня не только «массовый» зритель, но не каждый наш предприниматель способен откликнуться на их рекламу. Пока это, как я думаю, красивые картинки недоступной жизни...

— Пока — да. И главное для нас сейчас в другом. Предлагая возможные «идеологические» упреки (вот, мол, способствует американской «теле-интервенции»), скажу: смотрите на эти программы как на образцы увлекательного, профессионального, понастоящему зрелищного телевидения.

Что плохого в том, если мы лучше узнаем Америку, близко познакомимся с ней, узнаем о радостях и проблемах людей, живущих там? И обнаружим, что мы не только различные, но и похожи...

— Открыто ли ваше эфирное время программам отечественного, местного телевидения или вы намерены ограничиться только американскими?

— В рамках «FTV» вполне возможно появление хороших

авторских журналистических программ — как столичных, так и местных. Думаю, что соседство с американскими образами поднимет их профессиональный уровень и конкурентоспособность.

— Каким образом вы получаете записи из Санкт-Петербурга?

— Самолетом. Двадцать четырех часов в сутки «6-й канал» принимает по спутнику телепрограммы, адаптирует для нас те, что положены нам по лицензиям, и отправляет касеты Барнаулу.

— Все бы ничего, но новости наверняка будут запаздывать...

— Чем успешнее грядет подпись, тем больше у нас будет возможностей самостийтельно принимать по спутнику то же самые программы и давать их прямо в эфир без предварительной записи на кассету. При таком варианте новости из Америки мы будем смотреть, опережая Москву на двадцать часов. Для этого нужны большие деньги, сложная техника, но все это осуществляется, если Барнаул, Новосибирск и Красноярск, прежде интересные подробности. Следите за газетой.

Беседу вела О. ШЕВЧУК.

Фото Е. НАЛИМОВА.



ВНИМАНИЮ РУКОВОДИТЕЛЕЙ!

Представительство Красноярского края заключает с 10 октября договора на поставку бурового узла № 1993 год на весь краевой бюджет. Контактный телефон: 22-94-55.

● Продается 4-ком. благоустроенная квартира с изолированными комнатами, 2 этаж, 9-этажный панельный дом в Ленинградской планировки на пересечении улиц Полтова и Павловского тракта.

Тел.: 24-08-90, 22-43-37 [с 9 до 17].

● Куплю частный дом в сельской местности в радиусе 100 км от г. Барнаула, не менее 3-х комнат по цене 150-200 тыс. рублей, желательно с центральным отоплением.

Тел.: 24-08-90, 22-43-37 [с 9 до 17].

● ПТУ-13 объявляет дополнительный набор на учебу младших по специальностям:

— обувщик — юноши со средним образованием;

— оператор кручения — девушки с образованием 9 и 11 классов.

Адрес: училище: г. Барнаул, ул. Г. Титова, 8, телефоны: 76-42-32, 76-24-36.

● ТОО «ВЭСТ» ликвидируетя. Претензии принимаются в течение месяца. Тел. 25-43-95.

● ПКФ «СИЛИКАТИЧКИ»

— сдается в аренду помещение площадью 400 кв. м., имеющее железодорожные подъездные пути, холодная вода, отопление,

— продаёт станок трубогибочный TFC133.

— продаёт автомашины: «ЗИЛ-130» 1992 г. вып. «ПАЗ-3205» 1990 г. вып., кран «Юргинец» КС-4372 1990 г.

— возможны варианты обмена. Продаёт глиноочиститель СМК-505.

Обращаться по телефону 25-31-83.

● Продаем со склада в г. Барнауле лом меди, омские авточайки на «ГАЗ-53», «КамАЗ», «ЕМАЗ», «ЛиАЗ», «КоАЗ».

Телефон: 23-28-26.

Алтайский краевой Совет ветеранов войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов проводит

лотерею «РУБЦОВСК-100»

Разыгрываются:

автомобили «Жигули»,

телефизоры,

видеомагнитофоны,

холодильники,

мягкая мебель.

ЦЕНА ОДНОГО БИЛЕТА 25 РУБЛЕЙ

● Алтайагропромтранс

● Облицовочная плитка (инкерманский камень) для отделки зданий. Размеры 400x300x30 мм, весло 1500 кг; мрамор.

● Кабель телефонный типа ТПВ 20x2x0,5, 1000 метров;

● Кабель телефонный бронированный типа ТППБ, 300 м.

Цены договорные.

Обращаться: АНПКО «Комплекс», г. Барнаул, ул. Чкалова, 50-а, тел. 24-46-54, 26-08-43.

● Гидрологи сообщают: уровень воды в р. Оби у г. Барнаула над нулем графика водомерного поста — 251 см. Температура воды плюс 6. Ожидается повышение уровня.

● Фирма «ТОР» продает спирт питьевой 0,5 л, 95 градусов, по 230-00, производство КИР, в неограниченном количестве. Купят «Волгу-33029», «ГАЗ-66».

Обращаться: г. Новоалтайск, телефон 2-25-21.

● ТОО реализует предприятия рабочую обувь из натуральной кожи:

— ботинки для станочников;

— ботинки для рабочих горных цехов, а также полузащищенные.

Коллектив автобазы при комитете по здравоохранению Администрации г. Барнаула выражает глубокое соболезнование водителю «Скорой помощи» Казанцеву Юрию Павловичу по поводу смерти его отца.

● Внешнеэкономическому обществу «ЯММЭКС Ко, Ltd» требуется химик-технолог для организации производственного участка по выработке билибурина.

Фирма имеет покупателя на эту продукцию за рубежом. Контактные телефоны: 23-79-43, 23-73-02.

● СТ «СПЕЦСТРОЙМОНТАЖ» требуются:

— электросварщик 4-6 разр.,

монтажник сборных ж/б и металлических конструкций 4-6 разр.,

крановщик башенного крана 5-6 разр.,

крановщик на гусеничный и пневмоколесный кран К-161, 3/плате 12-15 тыс. руб.

Обращаться по адресу: ул. Бриллиантовая, 2, «Барнаул-энергостримонтаж», отдел кадров, тел.: 77-38-73, 77-18-22.

● Организация предлагает по перечислению автомобили марки «ИЖ-комби» и фургон.

Телефон в г. Прокопьевске (82384265) 2-00-89. Телефон 215-062 («Астрап»).

● Организация обменяет новые автомобили «ГАЗ-3307», «ГАЗ-66», «ЗИЛ-131» на новые автомобили «Жигули», «Москвич-2141», продукты питания, стройматериалы. Возможен предлагаемый бартер.

Контактные тел.: 44-27-95, 44-25-41.

● Коллектив Алтайского краевого наркологического диспансера выражает глубокое соболезнование водителю Беринчу В